ИТОГИ  КОНКУРСА 
НА ЛУЧШУЮ ПОСТАНОВКУ РАБОТЫ 
ПО ОХРАНЕ ТРУДА
	НА ТЕРРИТОРИИ ПАРТИЗАНСКОГО ГОРОДСКОГО ОКРУГА

	На территории Партизанского городского округа с 15 октября по 15 ноября   2023 года прошёл  конкурс на лучшую постановку  работы по охране труда (далее - Конкурс). Конкурс проходил по двум номинациям:
- «Лучшая организация Партизанского городского округа по постановке работы в области охраны труда, численность работников которой не превышает 50 человек» и
- «Лучший специалист в области охраны труда в Партизанском городском округе».
В номинациях: 
- «Лучшая организация Партизанского городского округа по постановке работы в области охраны труда, численность работников которой  превышает 50 человек»;
- «За лучшую работу по информированию работников по вопросам ВИЧ-инфекции на рабочих местах среди работодателей» заявок подано не было.

	Всего на Конкурс было представлено 15 заявок, все в срок подали заявки на участие в Конкурсе и   информационные карты   о состоянии условий и охраны труда, к которым  приложили копии соответствующих  документов. В первой номинации  приняли участие восемь организаций города, во второй - четыре.
Путем подсчета баллов конкурсная комиссия определила победителей и призеров.

	В номинации «Лучшая организация Партизанского городского округа по постановке работы в области  охраны труда, численность работников которой не  превышает 50 человек»:
 I  место присудить:
  - Муниципальному бюджетному дошкольному образовательному учреждению «Детский сад общеразвивающего вида № 7» Партизанского городского округа.
II место присудить:
-  Обществу с ограниченной ответственностью «КоРусМаркет».
III место присудить:
-  Муниципальному бюджетному дошкольному образовательному учреждению «Центр развития ребенка – детский сад № 14» Партизанского городского округа.
   В номинации «Лучший специалист в области охраны труда в Партизанском городском округе»:
I место присудить  -  Мялковской Екатерине Александровне, специалисту по охране труда КГБУ СО «Партизанский психоневрологический интернат».
II место  - Глазуновой Валентине Геннадьевне, специалисту по охране труда ООО «Сица».
III место -  Терентьевой Галине Васильевне, специалисту по охране труда ООО «Дельта».
 Процедура награждения победителей и участников Конкурса состоится на расширенном заседании межведомственной комиссии по охране труда в 2024 году.
Документы победителей Конкурса (занявших первые места в каждой номинации) направлены в Министерства труда и социальной политики Приморского края для участия в краевом конкурсе на лучшую постановку работы по охране труда.
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